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Správa z majstrovstiev Európy v Bocci 2009 

Slovenské reprezentačné 
družstvo boccie sa zúčastnilo v 
dňoch od 25.6. do 3.7.2009 
majstrovstiev Európy v 
Portugalskom Póvoa de 
Varzim. 

Bola to najpočetnejšia výprava v 
histórii boccie. Okrem náhradníka v 
pároch BC3 sme obsadili všetky 
možné hráčske pozície v jednotlivých 
kategóriách. Celkový počet osôb vo 
výprave bol 20 ! z toho 10 
športovcov a patrili sme medzi 
najväčšie výpravy. Úžasný pocit ... 

Ubytovanie a strava boli zabezpečené organizátorom v rámci štartovných poplatkov. 

Podujatie začalo kontrolou športového materiálu, kde nám spočiatku nechceli pustiť dve nové 
rampy a dve sady loptičiek. Rampy nakoniec boli schválené a lopty, s ktorými hrali Lenka 
Ďurdinová a Tomáš Dančo sme nemohli použiť, pretože červená farba bola podľa hlavného 
rozhodcu málo červená. Takže museli hrať s oficiálnymi loptami. Dančovi nakoniec požičal svoje 
nové lopty Róbert Ďurkovič. 

Priebežné výsledky neboli na Sport-desku moc často aktualizované, ale mohli sme si ich pozrieť na 
internete. Na vstupné informácie o organizačnom priebehu súťaže sme čakali dva dni. Priebežná 
náhodná kontrola loptičiek sa stala pre slovenských športovcov snáď pravidlom pred každým 
zápasom. Spočiatku úsmevné ku koncu však už veľmi nepríjemné. Nemalo to nič spoločné s 
náhodným výberom. Tak nám niekoľko krát denne premerali a odvážili loptičky ... 

Športovci v podstate odviedli počas zápasov očakávanú prácu až na Lenku Ďurdinovú a Mateja 
Švaňu. S ich účinkovaním na ME som tento krát nebol spokojný. Obaja odohrali minimum z ich 
možností. Lenka odohrala iba jeden zápas podľa očakávania a to pre istotu s najlepším hráčom 
skupiny. Nevedela sa nijak skoncentrovať na hru, a ani dodnes neviem, čo bolo spúšťačom jej 
nervozity a zlej hry. Matej Švaňa sa držal pekne v súbojoch párov s Adamom Buriankom. Tam hral 
tak ako mal. V zápasoch jednotlivcov však z nepochopiteľných dôvodov zlyhal. Nováčikovia 
Burian, Burianek a Mezík si počínali celkom dobre. Úspešne absolvovali klasifikáciu a boli 
plnohodnotnými súpermi. Musia odohrať viac svetových podujatí aby sa vyhrali a oťukali v ťažkej 
konkurencii a naučili sa v kľude s istotou a rozvahou zvládať rozhodujúce situácie zápasu. Ak to 
bude možné, treba s ich účasťou na ďalších podujatiach určite počítať. Jakub Nagy a Tomáš Král si 
pekne vylepšili doterajšie priemerné umiestnenia vo svojich kategóriách. 
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Konečne sme sa dočkali pri iných 
potešiteľných výsledkoch aj 
medailového umiestnenia, o ktoré 
sa postaral Róbert Ďurkovič v boji 
o 3.miesto. V tomto dôležitom súboji 
porazil maďarského hráča Deža 
Béreša. I napriek vážnemu poraneniu 
svalu na pravej ruke dokázal tento 
súboj doviesť do víťazného konca. 

Zlatý klinec však ešte len čakal na 
správnu chvíľu. Tá nadišla pri 
vyhlasovaní výsledkov na 
záverečnom ceremoniály. Róbert 
Ďurkovič stál pri vyhlásení 
výsledkov pod SLOVINSKOU zástavou !!! Bol to po zaslúženom boji a vytúženom výsledku veľmi 
nepríjemný pocit a sklamanie... Ešte v rámci vyhodnotenia sme dali tento omyl verejne v priamom 
televíznom prenose do poriadku, keď vedúca výpravy Zuzana Gabková spolu s Martinou 
Kinčešovou ako výbornou tlmočníčkou a Róbertom Ďurkovičom vystúpili počas vyhlasovania 
výsledkov na pódium so slovenskými zástavami, zobrali od moderátora mikrofón i napriek jeho 
nevôli a vysvetlili prítomným športovcom, členom výprav a organizátorom, že snom každého 
športovca je byť úspešný a keď sa mu to podarí, je pre neho česť stáť pri vyhlasovaní jeho mena pri 
odovzdávaní medaile pod vlajkou štátu, za ktorý bojoval a ktorého je právoplatným občanom. Z 
pódia odchádzali s pochopením a s veľkým potleskom ... 

Samotné zloženie ľudí v slovenskom tíme a klímu počas podujatia hodnotím veľmi pozitívne. Z 
mojej strany – tak som si predstavoval spoluprácu aj v minulosti a som rád, že sa vyformoval nový 
spoľahlivý a veľmi príjemný team, v ktorom za celý čas nedošlo ku konfliktom a vytváral príjemnú 
atmosféru. Tento stav sa vyvíjal už počas spoločných sústredení a som rád, že dobrá nálada ostala 
medzi nami až do konca pobytu. 

Na záver patrí veľká vďaka všetkým športovcom, rodičom a asistentom, ktorí sa pričinili o účasť 
športovcov na tomto podujatí a dokázali zohnať potrebné množstvo financií na pokrytie štartovného 
a leteniek na tieto majstrovstvá. Nakoľko SZTPŠ mohlo uhradiť iba troch reprezentantov „A“ s 
asistentmi / Ďurkovič, Strehársky, Ďurdinová /, zvyšných sedem športovcov / Nagy, Mezík, Dančo, 
Král, Burianek, Švaňa, Burian / si muselo zháňať financie pre seba i svojich asistentov 
svojpomocne. Bez ich snahy a energie, ktorú vložili spolu so svojím okolím na zabezpečenie svojej 
účasti v rámci reprezentácie, by sme sa len ťažko mohli chváliť tak početnou výpravou a peknými 
výsledkami. Len tak pre zaujímavosť keď sme sa o tomto rozprávali s „bratmi Čechmi“, ktorým 
reprezentáciu komplet hradí štát, len sa pousmiali – neverili, a povedali, že za takýchto podmienok 
by nenašli žiadneho športovca, ktorý by ich krajinu dobrovoľne reprezentoval. Keď si človek 
predstaví že na týždňové podujatie potrebuje zohnať pre seba a asistenta takmer 3.200,- € / 96.000,- 
Sk / , tak to je celkom slušný balík peňazí... Takže úcta a ešte raz veľká vďaka všetkým, ktorý sa 
rozhodli reprezentovať krajinu aj za takýchto podmienok. Bez ich účasti na majstrovstvách Európy 
ani v prípade ďalších úspechov na majstrovstvách sveta či svetovom pohári by sa ani na základe 
bodov vo svetovom rebríčku podľa pravidiel CP-ISRA nemohli zúčastniť na paralympiáde 2012 v 
Londýne. Takže prvý úspešný krôčik v novom paralympijskom období v tomto smere máme za 
sebou. 
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Želanie do budúcna – viac podpory od krajiny, ktorú športovci s úctou, zodpovednosťou, 
hrdosťou a láskou reprezentujú. Ak sa chceme chváliť a pýšiť úspechmi musíme začať 
najprv podporou tých, ktorým zverujeme právo a možnosť reprezentovať Slovensko, aby celý 
svet registroval slovenskú vlajku a krajinu, v ktorej vyrastajú športovci svetových kvalít.  

Martin Gabko (reprezentačný tréner) 
Zuzana Gabková  (vedúca výpravy) 

Výsledky súťaže: 

BC1 

 Jakub Nagy - 13.miesto 
 Lenka Ďurdinová - 19.miesto 

BC2 

 Tomáš Král - 5.miesto 
 Róbert Mezík - 18.miesto 
 Tomáš Dančo - 22.miesto 

BC3 

 Adam Burianek - 20.miesto 
 Matej Švaňa - 37.miesto 

BC4 

 Róbert Ďurkovič - 3.miesto 
 Martin Strehársky - 5.miesto 
 Martin Burian - 14.miesto 

Pairs BC3 

Burianek / Švaňa - 7.miesto 

Pairs BC4 

Ďurkovič, Strehársky, Burian - 5.miesto 

Teams 

Nagy, Ďurdinová, Král, Mezík, Dančo - 8.miesto 

  

Viac výsledkov na : www.boccia2009.org 

 



Činnosti, akcie, udalosti Gaudeamus – zariadenia komunitnej rehabilitácie za II. polrok 2009 

 

     5  

Letný denný tábor pre deti 
 
V dňoch od 13. do 17. 7. 2009 sa uskutočnil denný tábor pre deti v priestoroch DSS Gaudeamus na 
Mokrohájskej ulici v Bratislave. Denný tábor bol pripravený pre telesne znevýhodnené deti 
a mládež zo slabšieho sociálneho prostredia. Každý deň absolvovali rôzne športové, zábavné 
a kultúrne výlety, činnosti a akcie. Navštívili galériu, kultúrne pamiatky mesta Bratislavy. 
Zoznamovali sa s jeho históriou, ale aj súčasnosťou. V priestoroch DSS sme s deťmi každý deň 
plávali, navštevovali posilňovňu a telocvičňu. Okrem toho každý deň sme pre deti pripravili aspoň 
jeden výlet, či už do ZOO, do kina, centra mesta, kde sme si ukazovali zaujímavosti, ktoré sme našli 
v knihách alebo na internete.  
Denný letný tábor sa uskutočnil vďaka finančnému príspevku Bratislavského samosprávneho kraja. 
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Podujatie E&Y Comunity Day 

Dňa 4.9.2009 v čase od 9.00-14.45 sa v 
Gaudeamus - zariadení komunitnej 
rehabilitácii sa konalo podujatie E&Y 
Comunity Day v spolupráci s 
Nadáciou Pontis. 

Napriek tomu, že nás počasie veľmi 
neposlúchalo sme sa rozdelili na 5 
pracovných skupín. 

  

Zrealizované tieto aktivity: 

     1. Exkurzia v STV 

     2. Manuálne práce: 

 lakovanie stolov a stoličiek v tréningovom pracovisku 
 záhradnícke práce - zkultivovali sme priestor pre sklenníkom 
 úprava murovaného ohniska 
 batikovanie vankúšov 
 príprava občerstvenia 

Cieľ podujatia: 
Maľovanie stolov a lakovanie stoličiek v tréningovom pracovisku ako aj všetky aktivity sa nám 
podarilo úspešne splniť, začo patrí veľká vďaka hlavne "našim dobrovoľníkom" zo spoločnosti 
Ernst & Young. 

Ďakujeme Nadácii Pontis a zamestnancom spoločnosti Ernst & Young za ochotu, zato že prišli, a 
pomohli nám, za príjemnú atmosféru. 

Klienti, zamestnanci Gaudemus - zariadenie komunitnej rehabilitácie 
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Radničkine trhy 

V dňoch 25. a 26. septembra 2009 sa konali Radničkine trhy, na ktorých sa zúčastnilo 36 sociálnych 
zariadení zo Slovenska a zo zahraničia. Medzi nimi sa prezentovali aj klienti zariadenie 
Gaudeamus. 

Ich práce, maľované pozdravy, hodvábne šatky a keramické výrobky obdivovali nielen návštevníci 
ale aj porota, ktorá ocenila Gaudeamus diplomom Pochvala. 

Akciu zorganizovali vychovávateľky: M. Švarcbacherová, D. Besedová, A. Nagyová a 
ergoterapeutka Z. Marošová. 

Diplom slávnostne prevzali klienti Nikola Žigová a Jadranka Marić. 
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Pribudne nám nová plaváreň 

Predovšetkým pre 
telesne či mentálne 
znevýhodnených ale 
aj pre širokú 
verejnosť bude 
slúžiť nové 
komplexné centrum 
hydroterapie, ktoré 
vďaka grantu z 
Islandu, 
Lichtenštajnska a 
Nórska 
prostredníctvom 
Finančného 
mechanizmu 
Európskeho 
hospodárskeho 
priestoru a Nórskeho 
finančného 
mechanizmu zrealizuje v Bratislave Bratislavský samosprávny kraj. 

Cieľom tohto pilotného projektu je vytvoriť podmienky pre sociálnu integráciu znevýhodnených. 
Centrum bude slúžiť nielen telesne či mentálne znevýhodneným, ale bude vhodné aj pre rodičov 
s malými deťmi, seniorov, športovcov či ľudí s poúrazovými stavmi. „Jednou z úloh hydrocentra 
a v ňom poskytovaných rehabilitačných a liečebných procedúr je prispieť k návratu klienta zo 
zariadenia s celoročným pobytom do domáceho prostredia,“ vysvetľuje Vladimír Bajan, predseda 
BSK. Bude môcť totiž navštevovať toto centrum spolu so svojim príbuzným - kým o klienta sa 
bude starať odborný personál, jeho príbuzný či sprievodca bude môcť rovnako využiť služby 
hydrocentra – a relaxovať v bazéne či v saune. Prípadne  môže využiť daný čas na vybavenie si 
svojich záležitostí či na nákup v neďalekom obchodnom centre. Okrem toho bude hydroterapia 
klienta aktivizovať a stimulovať nie len účinkom vody a stretávaním sa s inými návštevníkmi, ale aj 
pomôckami na špecifické rehabilitačné účely. 

Bratislavský samosprávny kraj má v 
pôsobnosti 16 zariadení sociálnych 
služieb (9 z nich v meste Bratislava), 
v ktorých žije približne 1720 klientov 
(z nich takmer 80 % priamo 
v Bratislave). Spolu s klientmi z 
ostatných zariadení mesta či 
mestských častí je ich takmer 4 600. 
DSS Gaudeamus na Mokrohájskej 
ulici, dnes Gaudeamus – zariadenie 
komunitnej rehabilitácie, ako jediné 
zariadenie prevádzkuje hydrocentrum, 
ktoré je ale kapacitne pre všetky 
zariadenia nedostačujúce. V súčasnosti 
má DSS Gaudeamus v prevádzke 
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jeden veľký rehabilitačný bazén (dĺžka 25 m), menší rehabilitačný bazén (7,7 m), celotelový vírivý 
kúpeľ, vírivý končatinový kúpeľ a saunu. 

V rámci projektu Komplexné centrum hydroterapie k nim pribudnú 2 nové bazény (1 veľký a 1 
malý). Malý bazén bude využívaný hlavne na rehabilitačné procedúry a aktivity pre klientov 
s viacnásobným postihnutím. Veľký bazén bude disponovať 6 dráhami, z ktorých budú 3 slúžiť 
verejnosti. Dva doteraz využívané staršie bazény (malý a veľký) sa budú využívať aj naďalej – 
v nich sa budú realizovať rehabilitačné a relaxačné aktivity približne v takej zostave ako doteraz. 
Zásadný rozdiel bude vo väčších kapacitných a časových možnostiach – dva nové bazény 
„odľahčia“ využívanie terajších bazénov. Doteraz uskutočňované programy sa budú môcť 
realizovať častejšie a vo väčšom časovom rozpätí. Tak sa významne zlepšia podmienky pre 
rehabilitáciu a relax návštevníkov hydrocentra. 

Klienti DSS v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK a hlavného mesta Bratislava budú využívať služby 
hydrocentra bezplatne. Pre ostatných budú služby hydrocentra poskytované čiastočne za úhradu. 
Problém by nemal byť ani s dopravou klientov. Každý domov sociálnych služieb má k dispozícii 
mikrobusy, ktoré sú vo vlastníctve BSK a ktoré disponujú vyklápacou plošinou zabezpečujúcou 
bezbariérový pohyb klienta. Dopravný podnik mesta Bratislava v spolupráci s DSS Gaudeamus 
sponzorsky prevádzkuje aj špeciálnu dopravu MHD. Klienti môžu využívať nízko podlažné 
autobusy bezplatne na 2 trasách (smer Petržalka – 5.obvod a smer Karlova Ves, Dúbravka, 
Devínska Nová Ves – 4.obvod). Klientom, ktorí nie sú umiestnení v niektorom z DSS a nemajú 
možnosť sa zo svojho domova dopraviť do hydrocentra, v mimoriadnych prípadoch prepravu 
zabezpečí DSS Gaudeamus.  

Komplexné centrum hydroterapie sa začalo budovať v septembri 2009 s predpokladaným spustením 
do prevádzky na jeseň roku 2010. Celkové náklady na projekt predstavujú takmer 2,2 mil. Eur. 
Bratislavský kraj je značne oklieštený, pokiaľ  ide o možnosti čerpania eurofondov. Aj preto hľadá 
iné možnosti, ako získať financie na svoje projekty. Našiel ich v tomto finančnom mechanizme – 
projekt komplexného hydrocentra navyše skončil na prvom mieste tak v národnom ako aj 
medzinárodnom hodnotení. 

Zdroj článku: www.bratislavskykraj.sk/clanok/v-hlavnom-meste-pribudne-plavaren-262429.aspx. 
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Návšteva ministersky práce, sociálnych veci a rodiny  

 

Dňa 7.októbra navštívila naše zariadenie pani ministerka Viera Tomanová a predseda 
Bratislavského samosprávneho kraja pán Vladimír Bajan, aby si prezreli vybavenie, ktoré 
bolo zakúpené v roku 2008 z dotácií MPSVaR so spolufinancovaním BSK. 

Po úvodných príhovoroch a prezentácii sa hostia v doprovode pána riaditeľa Tvarožka ako aj 
ďalších pracovníkov Gaudeamus prešli po zariadení a pozreli si vybavenie zakúpené z uvedených 
dotácií. 

Finančné prostriedky z dotácií boli použité na : 

 bezbriérový chodník 
 nový výťah 
 vzduchotechniku a konvektomat 
 zriadenie tréningového pracoviska 
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Praktické využitie osobnej asistencie 

Komunitné centrum 
Gaudeamus v rámci 
strednajších komunitných 
klubov zorganizoval 
prednášku o praktickom 
využití osobnej asistencie v 
každej oblasti života 
človeka s postihnutím. 
Odprezentovali ju členovia 
OMD v SR (Agentúru 
osobnej asistencie) Alena 
Hradňanská a Jozef Blažek 
so svojimi asistentmi.  

Účasť na prednáške v 
Tréningovom pracovisku 
(miesto konania) sa 
pohybovala okolo 20 klientov 
Gaudeamus, z toho väčšina 
už bola aktívnymi užívateľmi osobnej asistencie. Ale niektorí sa s možnosťou využívania osobnej 
asistencie stretli prvýkrát. Medzi účastníkmi prednášky boli aj osobní asistenti a rodiča. Boli 
odprezentované všetky dôležité témy akými sú filozofia osobnej asistencie, administratívne úkony s 
ňou spojené ale i využitie asistencie ako forme pomoci pri štúdiu, o tom aké sú možnosti 
ubytovania sa s asistentom na vysokoškolskom internáte. 

Prednáška bola zabezpečená aj po technickej stránke pomocou dataprojektoru a prezentácie v 
počítačovom programe PowerPoint. Okrem toho bola pre účastníkov prednášky k dispozícii: 

 publikácia o osobnej asistencii, 
 vzor zmluvy o výkone osobnej asistencie, 
 vzor výkazu a ďalšie iné materiály. 

Na záver niektorým záujemcom boli poskytnuté kontakty na osobných asistentov a osobné 
konzultácie ohľadne sociálneho poradenstva. 

Chceli by sme sa veľmi pekne poďakovať členom OMD za prednášku a dúfame, že nebola 
posledná. 
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Prezentácia krúžkovej činnosti vo firme DELL 

Dňa 21. októbra 2009 sa konala prezentácia krúžkovej činnosti klientov nášho zariadenia vo 
firme DELL. 

   

Vystavené boli práce paličkované, maľované pozdravy, obrázky na skle, výrobky zo skla, keramika, 
šatky maľované na hodváb a práce z drôtu. 

Klienti (N. Žigová, F. Hergottová, M. Jánošíková, D. Závodná) predvádzali návštevníkom 
drôtovanie, paličkovanie a Margaréta Miková, ktorá mala vlastný kútik svojich obrazov, kreslila. 

   

Za výchovných pracovníkov sa zúčastnili  D. Besedová, Z. Gažová, S. Jajcajová a M. 
Švarcbacherová. Akcia bola veľmi vydarená a veríme, že na jar ju budeme môcť zopakovať. 
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Bezbariérový chodník 

Nadácia PONTIS opäť podporila grantom z Nadačného fondu Západoslovenská energetika 
a.s. ďalšiu etapu debarierizácie areálu na Mokrohájskej v hodnote 6 639 Eur. 

V II. etape projektu sa vybudovala časť bezberiérového chodníka, ktorá umožnila prepojenie dvoch 
susediacich objektov zariadení, v ktorých sú poskytované služby pre telesne znevýhodnených 
klientov  Gaudeamus a IPR (Inštitút pre pracovnú rehabilitáciu). Bezbariérový chodník vybudovaný 
v II. etape sa priamo pripája na susediaci chodník v objekte IPR. Medzi zariadeniami sa vytvorilo 
prepojenie a vznikla podstatná časť vnútroareálovej komunikácie, ktorá tu doposiaľ neexistovala. 

Táto podstatná časť bezbariérového chodníka umožňuje bezpečný pohyb klientov pohybujúcich sa 
na invalidných vozíkoch, barliach alebo pomocou chodítok v úseku od zastávky MHD – 
Mokrohájska, až priamo do areálu Gaudeamus - zariadenia komunitnej rehabilitácie, pričom 
chodník smeruje a dosahuje takmer až po vchod do školy a vstupu so Centra pre rodinu v kríze. 

  

Došlo k podstatnému skvalitneniu pohybu klientov v areáli nášho zariadenia, za čo nadácii Pontis 
úprimne ďakujeme. 
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Helloween party 

Strašidlá, bosorky a čarodejov, víly a škriatkov, žiabiakov aj iné zvery, tekvice, vrany a 
šarkany - to všetko a ešte k tomu skvelú zábavu ste mohli vidieť v stredu 21.10.2009 v jedálni 
na halloweenskej párty. 
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Patronát nad našim zariadením 

Vojenský špitálsky rád svätého Lazara Jeruzalemského prevzal patronát nad Gaudeamus - 
zariadením komunitnej rehabilitácie. 
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Prvým konrétnym podporným krokom bude komplexné zabezpečenie záhradnej úpravy areálu. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Predstaviteľ rádu pre Slovensko honorárny 
generálny konzul  
Ď. W. Breifenthaler, GCLJ a riaditeľ 
Gaudeamus - zariadenia komunitnej 
rehabilitácie PhDr. Štefan Tvarožek 

Svätá omša pri príležitosti vzácnej návštevy 
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Community day 

Ďakujeme Nadácii Pontis za zorganizovanie Community Day, ktorý sa konal dňa 27.10.2009 a 
dobrovoľníkom so spoločnosti Kraft Foods Europen Busness Services Centre za pomoc a 
príjemnú atmosféru.  

V priestoroch tréningového pracoviska sme maľovali šálky, poháre a misky, všetky sú veľmi 
zaujímavé a originálne, za čo veľmi pekne ďakujeme. 

Klienti Gaudeamus – zariadenia komunitnej rehabilitácie a koordinátor programov pre dospelých 
Zuzka Ondriašová 
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Krása farieb - výstava Margaréty Mikovej 

Dňa 4.11.2009 bol v Tréningovom pracovisku zariadenia komunitnej rehabilitácie GAUDEAMUS 
zahájený projekt "Ukáž svoj talent" výstavou obrazov Margaréty Mikovej Krása farieb. Na výstave 
bolo 14 kreslených obrazov a jedna maľba na skle. Slávnostnú vernisáž spestril hudobný program 
Martiny Javorovej. 

  

18.11.2009 bola výstava prenesená do jedálne Zdravíčko v Petržalke, kde si ju môžu návštevníci 
pozrieť do konca roka 2009. 

  

Akciu zorganizovali M. Švarcbacherová a Ľ. Boďová 
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Prezentácia pre MPI Consulting, s.r.o. 

Dňa 12.11.2009 sa uskutočnila prezentácia prác detí zariadenia komunitnej rehabilitácie 
Gaudeamus pre firmu MPI Consulting, s.r.o. v Rusovciach v hotely Ponteo. 

Boli tu vystavené práce čipkárskeho, drotárskeho, maliarskeho, keramického a sklárskeho krúžku, a 
taktiež výrobky klientov z Tréningového pracoviska. Nikola Žigová predvádzala účastníkom 
techniku paličkovania. 

  

  

Na záver akcie vedenie firmy odovzdalo prítomným pre menované krúžky bohatý vecný dar, za 
ktorý v mene detí srdečne ďakujeme. 

Akciu zorganizovali M. Švarcbacherová a Ľ. Boďová. 
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Krása v čipke zakliata 

Dňa 23.11.2009 sme sa zúčastnili slávnostného otvorenia výstavy Krása v čipke zakliata v 
Kultúrnom zariadení Petržalka, M klub, na Rovniankovej ulici 3. 

Na výstave boli zároveň vyhodnotené súťažné pozdravy. Naše klietky Francesca Hergottová, 
Jadranka Marić, Margaréta Miková a Nikola Žigová získali diplomy a vecné ceny za pozdravy: 
mame k meninám, kvet k meninám a oslavy Halloweenu, pozdrav z tanečného venčeka, 
blahoželanie k narodeniu dieťaťa. 

Súťažné práce boli vyhotovené v čipkárskom krúžku, ktoré vedie PhDr. Marta Švarcbacherová. 
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Hodvábne tajomstvá 

Dňa 1.12.2009 v tréningovom pracovisku Gaudeamus na Mokrohájskej 3 v Bratislave bola 
otvorená výstava v rámci projektu "Ukáž svoj talent" pod názvom Hodvábne tajomstvá. 

Na výstave sa predstavila Mgr. Beata Bergerová svojimi ručne maľovanými hodvábnymi šatkami a 
šálmi. Výstava potrvá do 15.12.2009. Výstava bola nainštalovaná za prispenia vychovávateľky M. 
Švarcbacherovej a sociálnej pracovníčky M. Boďovej. 

   

  

   

 

 

 

 



Činnosti, akcie, udalosti Gaudeamus – zariadenia komunitnej rehabilitácie za II. polrok 2009 

 

     23  

Vianočný bazár v Slovnafte 

Vianočný bazár v Slovnafte, ktorý sa koná v čase od 09.12.2009 a 10.12.2009.  

Hrnčeky malovali naši klienti, výťažok z predaja pôjde nášmu zariadeniu - na aktivity v TP. 
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Projekty ministerstva 

Stropný systém ROOMER 
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Články a fotografie nájdete na 
internetových stránkach 

Gaudeamus 

 

www.mokrohajska.sk 


